

ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Εκθεση “Αναφορά” στον Νίκο Καζαντζάκη

Εκθεση αφιερωμένη στον Νίκο Καζαντζάκη θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων από αύριο Τετάρτη έως τις 13 Απριλίου. Την έκθεση διοργανώνουν η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, η Τοπική Επιτροπή Νομού Χανίων της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη και το Πνευματικό Κέντρο Χανίων και τα εγκαίνια θα γίνουν το Σάββατο 15 Μαρτίου στις 7 το απόγευμα.

Ο τίτλος της έκθεσης “Αναφορά” είναι δάνειο από τον ίδιο τον συγγραφέα και τον τίτλο του εμβληματικού του βιβλίου “Αναφορά στον Γκρέκο”.

Η έκθεση αντικατοπτρίζει τη σύγχρονη ματιά σπουδαίων καλλιτεχνών, που εμπνεύστηκαν από τον ανήσυχο στοχαστή Νίκο Καζαντζάκη και δημιούργησαν έργα, που μετουσιώνουν τη ζωή και το έργο του. Η δύναμη, η πίστη, η αγάπη, το πάθος για αναζήτηση, η ανυσυχία για το άγνωστο, η γη, το νερό και η φωτιά, στοιχεία, που συγκροτούν την ύλη και την ουσία αναζητούν την ισορροπία μέσα στο ίδιο το άτομο και το είναι του. Αυτή η αέναη πάλη για το ανώτερο, τη σωτηρία, την κατάκτηση του απόλυτου εμπνέει τον καλλιτέχνη, που δημιουργεί με φθαρτά στοιχεία άφθαρτα έργα.

Η πρωτοβουλία της έκθεσης ανήκει στην Τοπική Επιτροπή Νομού Ρεθύμνης της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη, που, θέλοντας να γιορτάσει τα 25 χρόνια από την ίδρυση της Εταιρείας, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την έκθεση αυτή σε συνεργασία με το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Ρεθύμνου, τον περασμένο Οκτώβριο, με στόχο να συνεχίσει το ταξίδι της και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και του εξωτερικού.



Στην έκθεση συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: Αργυράκη - Ασσαριωτάκη Θεοδοσία, Βερυκάκη Ολγα, Βισκαδουράκης Νίκος, Βολανάκης Αντώνης, Γρατσίας Βασίλης, Γρηγοριάδη Μαρία, Γυπαράκης Γιώργος, Δατσέρη Σοφία, Δουβέρη Αγγελική, Δουκουμετζάκης Μιχάλης, Δρυγιαννάκη Στέλλα, Ζαχάροφ Μαρίβα, Καραδάκη Κάλπη, Κουκλινού Καλλιόπη, Κουκουλάκη Στέλλα, Κουμαντάκη Δήμητρα, Κουμεντάκης Γιάννης, Μαραβελάκη Μαρίνα, Μαρκαντωνάκης Γιάννης, Μποβιάτσου Λαμπρινή, Μπολιεράκη

Κων/να, Παγωμένος Κώστας, Παλλήκαρης Ευτύχης, Παπουτσάκης Μάριος, Πετράκη Αναστασία, Πρεβεδουράκη Κορίνα, Σαριδάκης Μανώλης, Σκεπετζή Χρυσούλα, Σολιδάκης Βασίλης, Στεφαννάκης Γιάννης, Τζαγκαράκη Εύα, Τζάνης Δημήτρης, Τζεργιάς Βαγγέλης, Τζεργιάς Γιάννης, Τσαμάνδουρας Ζαχαρίας, Τσιντζος Αλέξανδρος, Χαρίσης Ηλίας. Η έκθεση θα λειτουργεί Δευτέρα - Σάββατο 11 π.μ. - 1 μ.μ. και 7 μ.μ. - 9 μ.μ. Κυριακή κλειστά.

Κάλεσμα για συμμετοχή στο “p-public 2014”

Η ομάδα p_public, υπό την αιγίδα του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Χανίων, διοργανώνει και φέτος για 5η συνεχόμενη χρονιά, το φεστιβάλ “p_public 2014”, με δημόσιες συζητήσεις και δράματα που θα πραγματοποιηθούν στην πόλη των Χανίων το τριήμερο 6 - 8 Ιουνίου 2014.

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση των διοργανωτών «με στόχο την ανανέωση του φεστιβάλ, αυτή τη φορά θα επικεντρωθούμε στην ανάδειξη των κωρικών και ανθρωπογενών προεκτάσεων του δημόσιου χώρου, μέσω συζητήσεων που θα προσπαθήσουμε να πραγματοποιηθούν σε δημόσιους ανοιχτούς χώρους της πόλης και δράσεων που σκοπό θα έχουν την ενεργή συμμετοχή του χρήστη. Το p_public φέτος προσκαλεί διαλέξεις [lectures], δράματα, εικαστικές εγκαταστάσεις - εκθέσεις [events] που αναφέρονται στον ορισμό και στους τρόπους σχεδίασης του ενεργού δημόσιου χώρου και της χωρικής συμπεριφοράς, με σκοπό να ανταλλάξουμε ιδέες και να φτιάξουμε τον δημόσιο χώρο του σύγχρονου “εμείς”».

Δηλώσεις συμμετοχής έως τις 31 Μαρτίου. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά

με το φεστιβάλ, καθώς και για εθελοντική συμμετοχή, στην ιστοσελίδα www.p-public.gr ή επικοινωνήστε με το: info@p-public.gr

Για δηλώσεις συμμετοχής στις διαλέξεις, στείλτε την αίτηση συμμετοχής που θα βρείτε στο site, στο lectures@p-public.gr.

Για δηλώσεις συμμετοχής στα δράματα, στείλτε την αίτηση συμμετοχής που θα βρείτε στο site, στο events@p-public.gr

Εάν θέλετε να στηρίξετε οικονομικά την προσπάθειά επικοινωνήστε με το: funds@p-public.gr

ΣΤΗΝ ΠΥΛΗ ΣΑΜΠΙΟΝΑΡΑ

Εκθεση φωτογραφίας Γυμνασίου Κουνουπιδιανών

“Πέντε αισθήσεις” είναι ο τίτλος της έκθεσης φωτογραφίας που θα πραγματοποιήσει η Φωτογραφική Ομάδα “Οραστες” του Γυμνασίου Κουνουπιδιανών στις 17, 18 και 19 Μαρτίου.

Τα εγκαίνια της έκθεσης που διοργανώνεται στο πλαίσιο της “Ανοιξης Καλλιτεχνικής Δημιουργίας” θα γίνουν τη Δευτέρα 17 Μαρτίου στις 7 το απόγευμα. Καλλιτεχνική επιμέλεια: Νίκος Μπασιάς.

Η έκθεση θα λειτουργεί καθημερινά 5 μ.μ. - 9 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

“Η Ανοιξη στην ποίηση”

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, την Παρασκευή 21 Μαρτίου στις 8:30 μ.μ. στο καφέ “Κήπος” ο Σύνδεσμος Φιλολόγων διοργανώνει εκδήλωση με θέμα “Η Ανοιξη στην ποίηση, Χανιώτες ποιητές διαβάσει μεθήματα για την Ανοιξη”. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει η κοπή βασιλόπιτας του Συνδέσμου. Την εκδήλωση θα πλαισιώσει μουσικά το σύνολο “Vamos”.

ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕ.Φ.ΚΙ.

“Ρασομόν”

Το αινιγματικό αριστούργημα του Ακίρα Κουροσάβα “Ρασομόν” παρουσιάζει η Λέσχη Φωτογραφίας και Κινηματογράφου Χανίων αύριο Τετάρτη στις 8:30 μ.μ. στο Νεώριο Μόρο (Ι.Ο.Χ.).

Η ταινία είναι γυρισμένη το 1950 και είναι αυτή που έκανε γνωστό σε όλον τον κόσμο τον γιαπωνέζικο κινηματογράφο κερδίζοντας το κορυφαίο βραβείο στο φεστιβάλ της Βενετίας και ένα Όσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας. Είσοδος ελεύθερη.

ΣΤΙΣ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

Γενική Συνέλευση Ι.Λ.Α.Ε.Κ.

Η ετήσια τακτική απολογιστική Γενική Συνέλευση της Ιστορικής, Λαογραφικής και Αρχαιολογικής Εταιρείας Κρήτης θα γίνει τη Δευτέρα 17 Μαρτίου, στις 6 μ.μ., στα γραφεία της Εταιρείας (Πλατεία Αγίου Τίτου) και, σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία, την Τετάρτη 26 Μαρτίου, την ίδια ώρα στον ίδιο χώρο (γραφεία Εταιρείας).